
Obecné zastupiteľstvo Bánov podľa  6 ods, 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení
neskorších zmien a doplnkov a podľa  6 ods. 12 písm. d) a g) zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v
školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov a v zmysle zákona č. 245/2008 o výchove a
vzdelávaní novelizovaného zákonom č. 390/2011 Z.z. sa uznieslo na tomto všeobecne záväznom nariadení
Obce Bánov.

Článok 1

Základné ustanovenia

Účelom tohto všeobecne záväzného nariadenia je:

-určenie výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s pobytom dieťaťa v MS
-určenie výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s pobytom žiaka v ŠKD
-určenie výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni

Článok 2

Vymedzenie pojmov

1)Príspevkom sa rozumie finančná čiastka, ktorou prispieva zákonný zástupca dieťaťa alebo dospelá
osoba mesačne na čiastočnú úhradu nákladov spojených s pobytom dieťaťa v MŠ, ŠKD, alebo na
čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni.

2)Príspevok je príjmov rozpočtu obce Bánov.
í

Článok 3

Príspevok za pobyt dieťaťa v materskej škole

1) Výška príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole sa určuje na:

a/10,00 Eur mesačne na jedno dieťa

b/ 7,00 Eur mesačne ak zákonný zástupca dieťaťa predloží riaditeľovi školy doklad o tom, že je v

hmotnej núdzi

VZN schválené Obecným zastupiteľstvom vdňa, uznesením č.
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Od 1.9.2019 podľa  4 ods. 6 zákona č. 544/2010 Z.z. sa dotácia na stravu poskytne v sume 1,20 eura za
každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo výchovno-vzdelávacej činnosti alebo vyučovania a odobralo stravu.
Rozdiel medzi nákladmi na nákup potravín a dotácie na stravu bude hradiť zákonný zástupca dieťaťa.

Príspevok na čiastočnú úhradu nákladov v Školskej jedálni je splatný vždy vopred do 15.dňa príslušného

kalendárneho mesiaca.
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Článok 6

Určenie výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni

1) Školská jedáleň, ktorej zriaďovateľom je obec Bánov, poskytuje stravovanie deťom a žiakom za
čiastočnú úhradu nákladov. S účinnosťou zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní a o zmene a
doplnení niektorých zákonov zákonný zástupca dieťaťa uhrádza výšku finančného príspevku na stravovanie
vo výške nákladov na nákup potravín podľa vekových kategórií a podľa 3. finančného pásma nasledovne:

1) Na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou školského klubu detí prispieva zákonný

zástupca žiaka mesačne sumou 10 Eur.

Článok 5

Splatnosť príspevku

Príspevok na častočnú úhradu nákladov spojených s pobytom dieťaťa v MŠ a nákladov spojených s
činnosťou školského klubu detí sa uhrádza vždy vopred do 15.dňa príslušného kalendárneho mesiaca,

možno ho však zaplatiť aj na dlhšie časové obdobie.

2)Príspevok v materskej škole sa neuhrádza za dieťa:

a/ ktoré má jeden rok pred plnením povinnej školskej dochádzky

b/ktoré je umiestnené v zariadení na základe rozhodnutia súdu

3)Zriaďovateľ rozhodol, že príspevok v materskej škole sa neuhrádza za dieťa:

a/ ktoré má prerušenú dochádzku do materskej školy na viac ako tridsať po sebe nasledujúcich
kalendárnych dní z dôvodu choroby alebo rodinných dôvodov preukázateľným spôsobom /potvrdenie
od lekára alebo čestné prehlásenie/

b/ ak bola prerušená prevádzka materskej školy zapríčinená zriaďovateľom aleboí inými závažnými
dôvodmi, v týchto prípadoch uhrádza zákonný zástupca pomernú časť určeného príspevku.

Článok 4

Výša príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov spojených s

Činnosťou školského klubu detí



PhDr. Miloš Rybár

starosta obce

Článok 7

Príspevok na stravovanie- Vratná kaucia

Zákonný zástupca dieťaťa, ktoré bude využívať stravovanie v školskej jedálni je povinný uhradiť
pred začiatkom školského roka sumu 25.00 Eur ako zábezpeku školskej jedálne na stravovanie. V prípade
neodhlásenia stravníka zo stravovania bude odčítaná hodnota stravnej jednotky z tohto príspevku. Príspevok

bude zúčtovaný do 10 dní po ukončení školského roka.

I
Článok 8

Spoločné ustanovenia

1)Platnosť dokladu, ktorý potvrdzuje, že zákonný zástupca dieťaťa alebo žiaka je v hmotnej núdzi
predloženého v 1. polroku školského roka riaditeľovi školy končí k 31.januáru daného školského
roka. Platnosť dokladu predloženého v II. polroku školského roka riaditeľovi školy končí k
31 .augustu daného školského roka.

i
2)Pokiaľ zákonný zástupca neodhlási dieťa zo stravy v zmysle prevádzkového poriadku a školská

jedáleň pripraví stravu, musí rodič uhradiť plnú výšku príspevku na stravu.

Záverečné ustanovenia

1) Toto všeobecne záväzné nariadenie bolo schválené uznesením Obecného zastupiteľstva v Bánove
dňa 19.6.2019 uznesením čj a nadobúda účinnosť 1.9.2019.


